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No vigésimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas na
plataforma virtual Google Meet, foi realizada a Primeira Reunião Ordinária de dois mil e vinte e
dois do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Presidente do Núcleo), Genilson
Fernandes de Queiroz, Juliana Fortes Vilarinho Braga, Marcelle Santana de Araújo.
Justificou a ausência a professora Cibelle dos Santos Borges. Após a verificação do quórum a
presidente do NDE de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentou a
pauta que foi aprovada conforme se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação da ata da 21ª Reunião de
2021. Ata Aprovada por unanimidade. Ponto 2: Definição de plano de trabalho para os PGCC
ainda não recebidos, incluindo as disciplinas que serão assumidas pelos novos docentes
efetivos contratados. Deliberando sobre o ponto, a professora Sthenia dos Santos Albano Amora
falou da necessidade de se estender o prazo de entrega dos PGCC em virtude da chegada dos
novos docentes efetivos para algumas disciplinas do curso. Por consequência fica também
estendido o prazo para quem ainda não enviou o PGCC para a coordenação. Caso algum docente
fique sem entregar, o NDE se responsabilizará pela elaboração e entrega do PGCC dessa
disciplina. Assim, ficou estipulado um novo prazo de vinte dias para a entrega, prazo final dos
PGCC. Para ajudar os novos docentes, o NDE decidiu encaminhar para eles o material e arquivos
discutidos pelo NDE sobre a forma de elaboração dos programas e a construção do trabalho de
atualização do PPC já realizado até o momento. O NDE também disponibilizará o link das
reuniões semanais do núcleo caso algum docente tenha dúvidas sobre a demanda solicitada.
Ponto 3: Definição do calendário de reuniões do NDE em 2021. O NDE decidiu que as
reuniões ordinárias semanais se manterão nas sextas-feiras, começando às quatorze horas. Ponto
4: Informes sobre o trabalho da Comissão nomeada pela Portaria Ufersa Nº 244, de 28 de
outubro de 2021, para atualização das Resoluções Consepe Nº 04/2007 e 07/2014. A
professora Sthenia dos Santos Albano Amora informou que essa comissão foi instituída
principalmente para viabilizar a implantação do sexto horário nos períodos diurno na instituição.
Após consulta às outras coordenações dos cursos de graduação da Ufersa, a instituição procedeu
com a prorrogação do prazo da portaria para que a comissão possa prosseguir e concluir os
trabalhos e assim proceder com os trâmites de aprovação da minuta. Ponto 5: Apreciação da
solicitação do professor responsável pela disciplina de Genética e Melhoramento Animal.
Analisando a solicitação do professor, o NDE decidiu que a docente Marcelle Santana de Araújo,
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representante do núcleo de Produção Animal, irá fazer um estudo de viabilidade de mudança da
disciplina do oitavo período para um período mais inicial, levando em consideração que os
argumentos elencados pelo docente solicitante foram aceitos pelo núcleo. Ponto 6:
Reorganização da programação do encontro do NDE com os discentes do curso para
divulgar o trabalho de atualização do PPC. Reavaliando a proposta de se marcar um encontro
com representantes discentes para apresentação da atualização do PCC, o núcleo deliberou e
acertou a data do dia dezoito de março para uma reunião ampliada via google meet. Ponto 7:
Discussão para indicação de membro do NDE para o núcleo de Clínica Veterinária,
considerando a contratação dos novos docentes da área, com vistas a encaminhar o nome
para apreciação do Colegiado do curso. Visando o preenchimento da vaga no NDE do núcleo
de Clínica Veterinária, o NDE aprovou a sugestão de encaminhar o nome do professor Jefferson
Filgueira Alcindo para aprovação pelo Colegiado. Caso o docente não possa participar, já fica
decidido que a Coordenação poderá convidar a docente Talyta Lins que está em vias de
contratação a também será docente de disciplinas que compõem o mesmo núcleo. Ponto 8:
Outras Ocorrências. Em outras ocorrências a professora Sthenia dos Santos Albano Amora
atualizou junto com os demais membros o checklist que está servido de base para análise dos
PGCC submetidos ao NDE para aprovação. Encerrando a ordem do dia e não havendo mais nada
a acrescentar, a presidente do NDE do Curso de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos
Albano Amora agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria
Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata, que foi aprovada na Segunda Reunião do NDE de
dois mil e vinte e dois, em quatro de março de dois mil e vinte e dois.
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